

中共中央印发《中国共产党支部工作条例(试行)》 推动全面从严治党向基层延伸

近日,中共中央印发了《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党支部是党的基础组织,是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础,担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视党支部建设,要求把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,推动全党形成大抓基层、大抓支部的良好态势,取得明显成效。当前,推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,必须贯彻落实新时代党的组织路线,把党支部建设放在更加突出的位置,加强党支部标准化、规范化建设,不断提高党支部建设质量。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党章要求,既弘扬“支部建在连上”的光荣传统,又体现基层创造的新做法新经验,对党支部工作作出全面规范,是新时代党支部建设的基

本遵循。《条例》的制定和实施,对于加强党的组织体系建设,推动全面从严治党向基层延伸,全面提升党支部组织力,强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础,具有十分重要的意义。

通知强调,要抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,利用报纸、广播、电视和手机、网络等媒介,通过专题研讨、集中培训等方式,使各级党组织、广大党员特别是党支部书记深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,切实增强贯彻执行《条例》的思想自觉和行动自觉。要加强对党员领导干部的培训,把《条例》纳入党委(党组)理论学习中心组学习内容和党校(行政学院)教育课程,提高各级领导班子抓好党支部工作、推动党支部建设的本领。要加强监督检查,对贯彻落实《条例》不力的严肃追究问责。中央组织部要会同有关部门加强督促落实,确保各项规定得到贯彻执行。

通知要求,各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和

建议,要及时报告党中央。

■据新华社

泉港裂解碳九泄漏事件 多名责任人被处理

福建泉州市政府11月25日下午召开新闻发布会,通报泉港裂解碳九泄漏事件处置和事故调查最新情况。通报表示,经调查,泉港化学品泄漏事故主要是企业生产管理责任不落实引发的,共造成69.1吨化学品泄漏。目前,7名直接责任人员已被批捕。此外,湄洲湾港口管理局、泉州市交通运输委、泉港区等有关地方政府和部门的相关人员也受到处理。

泉州市市长王永礼通报表示,经调查,2018年11月3日下午16时左右,宁波舟山通州船务有限公司的“天桐1号”油轮靠泊泉港东港石化公司码头,拟接运东港石化公司工业用裂解碳九。当晚18时30分左右,岸上人员开始对东港石化码头输油管道进行裂解碳九装船作业

索固定软管。晚上19时12分,后方油库通过库区专用装泵向“天桐1号”货船输送裂解碳九物料。11月4日凌晨,随着潮位降低、船重增加,船体不断下沉,连接岸、船的软管也随之不断下拉,由于连接岸、船的软管两端都被绳索固定,致使下拉的长度受限;0时58分许,强大拉力将软管拉裂,裂解碳九从管壁破裂处外泄。1时13分,码头作业人员发现泄漏,立即采取停泵关阀措施;1时21分,油品停止泄漏;同时,企业立即组织对围油栏内油污进行回收,使用吸油毡吸起了大部分泄漏物。调查发现,东港石化公司一开始就刻意隐瞒事实、恶意串通、伪造证据、瞒报数量,性质十分恶劣。

王永礼表示,事故的发生,主要是企业严重违法有关法律、法规、主体责任不落实导致的,也有有关地方政府和部门履职不到位的问题。

■据新华社

环保督察“回头看”

中央环保督察组转办第26批举报件

本报11月25日讯 今日,中央第四生态环境保护督察组向湖南转办第26批群众信访举报件145件,其中重点件11件。据悉,第1批至第26批累计交办3295件。

从污染类型来看,第26批

群众举报件中,有效举报涉及大气污染方面的举报最多,占34.9%;其次是水、噪声、生态、土壤、其他、辐射,分别占21.6%、21.6%、8.3%、9.1%、4.1%、0.4%。

■记者 和婷婷



直升机护林

11月25日,M-171直升机在江华瑶族自治县进行吊桶灭火训练。当天,永州市航空护林站开展直升机吊桶灭火演练,确保一旦发生火情,直升机能够第一时间对林火进行“空中打击”,确保林木长青。

黎实 尹江明 摄影报道

我省举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

杜家毫发表讲话 许达哲主持 刘源出席

他的英名和功勋永远为人民所铭记

本报11月25日讯 今天上午,湖南省纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会在长沙举行,深切缅怀刘少奇同志为党和人民建立的不朽功勋,追忆学习刘少奇同志的崇高风范和革命精神,激励全省广大干部群众为加快建设富饶美丽幸福新湖南,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。省委书记杜家毫出席座谈会并发表讲话,省委副书记、省长许达哲主持座谈会,刘少奇同志亲属代表、全国人大财经委副主任委员刘源出席。

杜家毫说,在中共中央举行的纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会上,习近平总书记深情回顾了刘少奇同志伟大、光荣的一生,高度评价了刘少奇同志的丰功伟绩,号召全党全国人民学习刘少奇同志的崇高品德和精神风貌。习近平总书记的重要讲

话,对于指导我们党把刘少奇同志等老一辈无产阶级革命家所开创的伟大事业继续推向前进,在新时代坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。我们要认真学习、深刻领会、切实抓好贯彻落实。

杜家毫说,纪念是为了更好地出发,发展是最好的传承。当前,全省人民正昂首阔步迈向新时代,开启高质量发展的新征程。让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为加快建设富饶美丽幸福新湖南,决胜全面建成小康社会,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

座谈会上,刘源,省委常委、长沙市委书记胡衡华和省委党史研究室、宁乡市的主要负责同志发言,深情追思了刘少奇同志的丰功伟绩和崇高风范,表达了家乡人民对刘少奇同志的无限敬仰和深切怀念之情。

■记者 贺佳 周帙恒

“刘少奇与中华民族伟大复兴”学术研讨会举行

本报11月25日讯 今天,为纪念刘少奇同志诞辰120周年,由中央党史和文献研究院第二研究部、省委宣传部等联合主办的“刘少奇与中华民族伟大复兴”学术研讨会在长沙举行,来自全国各地100余位专家学者参加了研讨会。中央党史和文献研究院院务委员陈晋,省委常委、省委宣传部部长蔡振红出席研讨会并讲话,刘少奇同志儿子刘源及多位革命元勋后代应邀出席。

蔡振红指出,刘少奇同志是从湖南走出的一位伟人,他为新中国的建立和建设功勋卓著,要深入学习贯彻习近平总书记

在纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,加强刘少奇同志的党建理论、经济思想、精神风范的研究与宣传,努力把刘少奇同志思想生平研究提高到一个新的水平。

■记者 李国斌 通讯员 尹芳

台湾地区“九合一”选举结果揭晓

台湾地区“九合一”选举结果11月25日揭晓。国台办发言人马晓光应询表示,我们注意到这次选举的结果。这一结果反映了广大台湾民众希望继续分享两岸关系和平发展“红利”,希望改善经济民生的强烈愿望。我们将继续坚持“九二共识”,坚决反对“台独”分裂势力及其活动,团结广大台湾同胞,走两岸关系和平发展的道路。在对两岸关系性质、两岸城市交流性质有正确认知的基础

上,我们欢迎台湾更多县市参与两岸城市交流合作。

台湾地区“九合一”选举于11月24日进行投票,选举产生22个县市的县长、议员以及乡镇长、村里长等。据统计,在22个县市长中,中国国民党获15席,民进党获6席,另有1席为无党籍。根据计票结果,在台北市长选举中,无党籍候选人柯文哲以3200余票的微弱多数险胜中国国民党籍候选人丁守中。丁守中于25日凌晨向法院提出“选举无效诉讼”。

■据新华社

连线

国台办发言人:所谓“奥运正名公投”不得人心

国台办发言人马晓光11月25日表示,所谓“奥运正名公投”案遭到挫败,说明拿台湾运动员的利益做赌注不得人心,搞“台独”注定失败。台湾一些政治势力和“独”派团体执意推动所谓“东京奥运正名公投”案,24日晚被选民否决。

■据新华社